

47.1元“买”回青岛好印象,值!

自费为游客打车的交警:不希望她们失望



本报记者 张晓鹏
胡忆南 吕璐

热心市民掏钱也要为游客垫车费

辛华星目前在青岛市南交警大队火车站中队工作,青岛市市南区人,高中毕业之后入伍,今年9月份退伍,10月10日才正式上岗工作。他拿钱为外地游客打专车一事正是从热心市民林风谦朋友圈里扩散出去的。

7日下午4点左右,辛华星在华能商场执勤,发现火车站东出口出租车候客区有三名女性游客正在跟出租车司机争吵,原因是出租车司机打表需再加价,三位女游客感觉不满。“在市民遇到困难的时候,作为执勤的工作人员有义务帮助。”辛华星说,于是,他站在出租车前方,要求出租车司机下车说明情况。三名游客说,她们准备从火车站打车去北站坐六点的火车,手机上没有打车软件,从出租车候车区排队打车,司机很蛮横,要求打表基础上再加钱,她们果断拒绝。

“出租车司机一开始态度挺蛮横,看到交警过来之后才改变态度让她们上车。但三名女游客觉得自己从外地来青岛,害怕被骗,就表示不是警

打出租去赶火车却遇到乱加价,三位来自太原的女游客害怕再被骗,不敢相信出租车了,这时青岛一位交警花了47.1元帮游客打了专车,“买”回了三位游客对青岛的好印象。此事在朋友圈转发并经本报报道后,市民纷纷对这位交警点赞。

8日,记者联系到了这位名叫辛华星的交警,20岁的他才上岗不到两个月,月工资不到三千元,他,自己平时也不舍得用打车软件打专车。



辛华星向记者展示专车支付页面。

本报记者 张晓鹏 摄

察提供的车她们哪个车都不敢坐了。”林风谦在朋友圈里写道。

听到女游客的话,辛华星从兜里拿出手机给这三名女游客叫了一辆专车。“这一幕被我扫了一眼价格是47.1元。”林风谦在朋友圈里写道,三名女游客知道交警要为她们垫付打车钱,一下子变得特别感动,不让交警拿钱,但交警说订单不能取消了,他们还

互相留了联系方式。

辛华星介绍,当时林风谦看到此事,主动从口袋里拿出一百多块钱给自己,弥补自己为那三位女性游客付的打车费用,自己并没有接受。“当时他问我为什么要给她们付车费,我就说游客来青岛旅游赶车不容易,我不希望她们对青岛失望。”辛华星说,自己也没想到这事会被发到了朋友圈。

两天多次被宰 一涉事的哥已被处罚

“打表就好了,为什么还要加价才能去,对于这种情况我们不能接受。”8日,记者联系到当事人、来自太原的刘女士,她告诉记者,当时出租车司机并没有明确说明加价多少,只说不可能只打表,打表过去不划算,自己去了青岛北

站有可能空载回来,拉不到乘客。“不加价就让我们下车,他拒绝拉我们去火车站。”刘女士说。

“我们6日先是从黄岛打车去市区火车站,结果在黄岛先遭遇了一名出租车司机拒绝打表,明明一百多元的车费,司机硬要两百元,同时拒绝将我们三人拉到青岛火车站,只同意拉我们到胶州湾隧道口。”刘女士告诉记者,无奈之下,她们只好查阅地图乘坐公交车前往青岛火车站。“我们三人感觉青岛的出租车司机不靠谱,三人两天遭遇三次打车不打表。”刘女士说。

采访过程中,刘女士多次为青岛交警的正能量点赞,而宰客的哥也受到处罚。8日,经青岛市交通运输监察支队调查,涉事车辆鲁UT3615驾驶员张某承认自己确实在营运中向乘客提出加价要求,导致乘客未能到达目的地的问题,事实清楚、证据充分。

由于驾驶员张某在营运服务中向乘客提出加价的非法要求,未将乘客送至指定的目的地,违反了《青岛市出租汽车客运管理条例》第十七条第一款第五项“不得中途甩客”的规定,其行为被新闻媒体曝光后造成极其恶劣的影响,属于严重情节。依据《青岛市出租汽车客运管理条例》第三十条第一款第二项的规定,决定对驾驶员张某按上限处罚款人民币500元的行政处罚,并将处理结果通报公司,做进一步处理。

对游客投诉中涉及的另一部出租车,正在调查取证中。

飞车驶来,他一把推开同事殒命车底

和农村公路打了十年交道,36岁却倒在了这

一辆失控的面包车突然从背后冲来,危急时刻他一把推开了同事,自己却被重重地撞出近30米,36岁的他没留下一句话便当场“离去”。他叫崔超,是胶州市交通运输局农村公路办一名工作人员,事发时,他正和同事在一条乡村公路上的安全隐患点巡视,而当天出门时答应4岁的儿子下午去幼儿园接他放学的承诺也永远食言。



崔超的办公桌上只剩下一张他的照片,空荡荡的。

文/片 本报记者 刘震
通讯员 田磊

大喊一声“小心,有车”他推开同事

“要不是崔超,我这条命就没了。”12月7日上午,在胶州市交通运输局的会议室,工作人员郑德海告诉记者。40多岁的郑德海讲起当天的事情眼里满是泪水。

11月16日下午3点,身为胶州市交通运输局农村公路办副主任的崔超和几名同事像平常一样在乡间公路上巡视,当天的任务是胶莱镇附近120公里的乡村公路。“在一处隐患点,我们停车下去记录。”郑德海说,当时他们行驶在朱诸路—古兰村一带,发现道路旁边堆放了不少建筑垃圾,崔超一行三人步行至垃圾旁边,拍照、登记,以便清除安全隐患。但此时,谁也不会知道危险已经向他们接近。

一辆失控的面包车从他们三人背后冲了过来,危急时刻,郑德海只听见崔超大喊了一声“小心,有车!”随后就被他一把

推开。“崔超又高又壮,足有200斤左右,被他这一推,我整个人都蒙了。”郑德海说,突如其来的横祸让三人无法反应,几秒钟之后郑德海才发现自己的左臂被面包车的反光镜撞伤,而崔超却不见了。

郑德海爬起来发疯似的向前跑过去,发现崔超推了他一把之后没有躲开撞击,被面包车直接撞出近30米,面部朝下一动不动,鲜血已经流满了公路。“要不是推我一下,或许他有机会躲开。”郑德海说,当时崔超正侧身和他说话,所以三个人只有崔超看到了后面的面包车。

平时是个工作狂 妻子对他“又爱又恨”

“崔超,你给我回来!求求你,快点回来吧!”11月16日夜里,在医院的抢救室门口,崔超妻子迟明星歇斯底里的喊声没有唤回丈夫。

崔超走后,家里留下了4岁的孩子和年迈的父母。“事发之后,我的婆婆连续两次犯了心脏病。”迟明星说,崔超是家里的独子,丧子之痛让两位老

人无法承受,公公天天一言不发,婆婆只是天天叨念着:“儿子没了,俺啥都没了……”

“这小子能吃苦,不服输,是个干工程的料。”这是崔超在修路中认识的一位工程师张荣军对他的评价。2006年,崔超从山东交通学院毕业后来到胶州市交通运输局,10年来一直在一线工作,主要负责农村公路的规划、施工、养护等。多年来,崔超一直是单位的骨干。几年前,胶州市修建横跨高速立交桥和下穿铁路工程,没有现成的经验,更没有施工的经历,崔超几个月吃住在工地和施工方一起研究施工方法,饿了就啃方便面。哪曾想,施工正紧张时又赶上母亲犯了心脏病,领导知道后告诉崔超抽出时间多照顾照顾母亲。“母亲的病我医治不了,只能拜托给医生,但修好路是我分内的事。”崔超的这句话感动了不少同事。

迟明星对丈夫“又爱又恨”,爱他的正直、善良,却又恨他对自己的“亏欠”。“我们不止一次讨论过工作的问题,他总说以后不在一线就好了。”迟明星说,这一天却永远不会到来了。